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Referat fra Bestyrelsesmøde i  

IBA Erhvervsakademi Kolding den 23. oktober 2025 

Følgende bestyrelsesmedlemmer deltog i mødet: 
Brian Stein (BST), formand 
Ole Kjær (OK), næstformand 
Carsten Antonisen (CA) 
Britt Salomonsen (BS) 
Knud Erik Langhoff (KL) 
Gitte Skare (GS) 
Susan Christensen (SCH) 
Natasja Nielsen (NN), studerende 
Kim Riis (KIRI), medarbejderrepræsentant 
Henrik Baadsgaard (HBG), medarbejderrepræsentant 

 
Følgende deltog ikke i mødet: 
Lisa Munkholm (LMU) 

 
Gæster: 
Kim Jørgensen (KIJO), Lone Hermann (LOH) 

 
 
Desuden deltog uden stemmeret: 

Henrik Kjær Christensen, konstitueret rektor og direktør for efter- og videreuddannelse 

Gitte Valentin Sørensen, sekretær/referent 
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1. Valg af formand og næstformand 

Indstilling: For den nuværende bestyrelses resterende periode, indstilles Brian Stein til formand, og 

Ole Kjær til næstformand. 

Beslutning: Bestyrelsen godkender enstemmigt indstillingen 
 

 
2. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Indstilling: Bestyrelsen godkender referat. 

Beslutning: Bestyrelsen godkender indstillingen 

 
3. Godkendelse af dagsorden 

Indstilling: Bestyrelsen godkender dagsorden. 

Beslutning: Bestyrelsen godkender indstillingen 
 

4. Orientering ved Henrik Kjær Christensen, internationale  

studerende og status på situationen Lukket punkt 

Indstilling: Bestyrelsen tager orienteringen til efterretning 

 

5. Orientering ved Henrik Kjær Christensen  Lukket punkt 

Indstilling: Bestyrelsen tager orienteringen til efterretning 
 

6.  Orientering ved formanden – Lukket punkt 

Indstilling: Bestyrelsen tager orienteringen til efterretning  

 

7. Budgetopfølgning pr. 31. juli - Lukket punkt 

Indstilling: Bestyrelsen tager orienteringen til efterretning
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8. Pause 

 

9. IBA strategi ved Lone Hermann - Lukket punkt 

Indstilling: Bestyrelsen orienteres og drøfter 

Beslutning: Bestyrelsen godkender indstillingen  

 

10. De studerendes stemme ved de studerende 

 

Studiemiljø fylder meget, hvilket også er en væsentlig faktor ifm. fastholdelse af studerende. Der er 

meget lille tilslutning til arrangementer, fredagsbaren er sjældent besøgt og få studerende bliver på IBA 

efter endt undervisning.IBA-kommunikation har ikke midler til at assistere med tiltag. Arrangementer 

markedsføres af DSR på sociale medier samt Canvas (e-læríngsportalen). 

Bestyrelsen foreslår mere brug af sjove videoer og gode ambassadører, Ole Kjær kan hjælpe med ikke 

fest relaterede arrangementer, som ikke kun skal være for IBA studerende. Bestyrelsen er åben overfor 

at tildele flere midler og foreslår at Natasja indsender oplæg til hvad og hvordan til HKC. Et godt 

studiemiljø er vigtigt for IBA’s DNA. 

11. Eventuelt 

Ole Kjær pointerer at samarbejde mellem Brian og Ole har været rigtig godt. Brian og Ole takker for 

valg. Der ønskes luft i dagsorden til ekstra drøftelser. Ved afholdelse af møder med ministeriet, skal der 

efterfølgende kun orienteres om konklusioner. 

 
12. Bestyrelsens kvarter 

Her deltager kun bestyrelsesmedlemmer. Formanden orienterer rektor om eventuelle beslutninger eller 

andre væsentlige forhold. 
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